MeskayHapoaHas oauMmnuaaa moJioaéxku — 2017/2018

JTEMOHCTPAIIMOHHBIA BAPUAHT OJIMMIIUA THBIX 3ATAHUI
11O HAITPABJIEHUIO «<MATEMATHKA»
JJIA 11 KVIACCA

Bpems Bbinosinenus 3axanuii — 120 MuHyT.
MaxkcumaJjibHOe KoJu4ecTBo 6amnos — 100.

1. Berancmare cos(arcctg(-0,75)).
Ortger: -0,6. (20 6a/10B)

2. B MomeHT, KOT/a JIOAKA MPOILIBIBAJIA ITOJ MOCTOM BHHU3 10 TCUCHHIO PEKH, C JIOJKH B
BOJY ymaja cojoMeHHas nuisina. [Iponaxa Obiia oOHapykeHa B 2 kM OoT mocTa. Jlonka
MIHOBCHHO pa3BCpHYJIaCb M IOIUIbLJIA BBCPX IIO TCUCHUIO B O6paTHOM HaIpaBJICHHUH.
nsny ynanock BeuioBUTH B 800 M oT Mocta. Cyntasi COOCTBEHHYIO CKOPOCTH JIOJIKH
(CKOpOCTh B CTOSIYEHM BOJIE) TMOCTOSHHOMW, OIPEIEIHUTE, BO CKOJIBKO pa3 COOCTBEHHAas
CKOPOCTH MPEBHIIIAET CKOPOCTh TEYCHUSI PEKU.

Ortgert: 4. (20 6an10B)

4sinx -1

3. Haiigure MHOXECTBO 3HaYCHUN QYHKIUN Y = — .
Ssinx +2

Orser: (—oo; g} U {g : Ooj (20 6ans10B)

4. KonnyecTBO AuaroHajei BBITYKJIOT0 N—YyrojibHUKA MPEBHIIIAET KOJIMYECTBO CTOPOH HA
33. CKOJIBKO BEpIIHH y 3TOr0 N—yrojabHUKa?
Otger: 11. (20 6a1;10B)

5. Touxu A(1;2;3) u B(-3;4;5) ciMMeTpUYHbBI OTHOCHUTEIBHO IIOCKOCTH . HamurimTe
ypaBHEHHE TUIOCKOCTH .
OtBet: 2X—y -2+ 9 =0. (20 6a/;10B)



